

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1579/86 del Consejo, de 23 de mayo de 1986, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 2727/75 por el que se establece la organización común de mercados en el sector de los cereales

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 139 de 24 de mayo de 1986)

Página 33, en el punto 12, la primera y la tercera línea del artículo 1 :

en lugar de: « artículo *bis* »,

léase: « artículo *ter* ».
